

“医生,辛苦您了”“谢谢您,医生” 手术台上,患者手心藏了这两句话

11月5日晚,在东南大学附属中大医院(以下简称“中大医院”)手术室内,一名年近六旬老人躺在手术台上,在手心里写着两句话——“医生,辛苦您了;谢谢您,医生”。两句话,温暖了奋战在灯影下的医护人员。

通讯员 蔡逸秋 程守勤 张鑫
现代快报+/ZAKER南京记者 谢喜卓



患者写在手心里的话 通讯员供图

11月5日晚6点50分,中大医院脊柱外科中心副主任医师张绍东,发了这样一条朋友圈:“最后一个手术病人,麻醉后发现他的双手写着这两句话——‘医生,辛苦您了;谢谢您,医生’。虽然一天的手术很辛苦,心里还是暖暖的,感谢这些可爱的病人!”配图是掌心写着字的两只手……

时间回到当晚6点钟,59岁的张先生,作为当天脊柱外科中心最后一位进行腰椎手术的病人,由护士送至手术室。护士朱丽娅按常规将对病人进行静脉输液等准备时,发现张先生的手心里都是黑乎乎的好像写了什么东西。“我问他手上写的是什么,病人没有正面回答,我也没有追问,继续做术前准备,麻醉后病人就睡着了。”朱丽娅说,出于好奇,她悄悄打开了张先生半握的拳头,没想只看了一眼,自己的眼眶就湿润了。

“左手写着,谢谢您,医生;右手写着,医生,辛苦您了。”朱丽娅感慨道,自己做护士12年了,还是第一次遇到病人通过这样的方式表达感谢。“他是一位择期手术的病人,一直等到晚上6点,都没有任何抱怨。麻醉前还一直对我们说你们辛苦了。”

当晚10点多,经过3个多小时紧张的手术,中大医院脊柱外科中心团队成功为张先生实施了“经椎间孔入路腰椎融合术”,后被平安送至病房。而此时,参与手术的医生和护士连晚饭都来不及吃。

11月6日早上8点,中大医院骨科主任、脊柱外科中心主任吴小涛带领医生团队来病房查房。吴小涛一边检查张先生的术后情况,一边和他聊天:“手上写的内容,我们都看到了,很感动,也很感谢你理解我们。”张先生紧紧握住吴小涛的手,眼泪夺眶而出:“吴主任,是我

要谢谢你,你们医生都太辛苦了,为我们病人……”

张先生已经被腰疼折磨6年了,病情严重时,步行不到百米,就得找地方休息一会儿。“住院后,医生和护士都很关心我。这是我第一次左手写字,没想到也能写好!”张先生开心地说……病房内,这幕温馨画面,让所有医护和病人感动。

“当时他写了啥,他就不说!”据张先生的爱人回忆,5日下午手术前,她就看到老伴儿问护士借来了笔,右手拿笔往左手心写,左手拿笔往右手心里写。

当这个话题再次被提起,张先生表示:“我知道打麻药后会睡着,没办法在手术时当面致谢,只能将想说的话写在手心,无论他们看不看得到,这都是我的一份心意。”



扫码看视频

14岁少年偷开家里车上大街

快报讯(通讯员 祝隽 记者 顾潇)玩手机被发现,扬州一14岁少年竟开走家中车去“散心”。

11月1日晚10时许,扬州市公安局110指挥中心接到市民刘某某报警,称其儿子刘某甲因和家人赌气,将汽车开走了。广陵分局运东派出所民警迅速出警。当晚11时许,在滨河路发现了被开走的汽车,但刘某甲并不在车内。后来,家人发现刘某甲回到家中已经睡了。刘某甲今年14周岁。11月1日晚,刘某甲在家玩手机被妈妈发现后批评。刘某甲随后偷偷将放在茶几上的汽车钥匙拿走,跑下楼并发动了汽车。刘

某某追下楼,但刘某甲不听父亲的劝告,将汽车开出了小区。

刘某甲交代,他将车开出去后有点害怕,就将车停在小区东门附近的道路上,自己走到附近公园散散心,然后回家睡觉了。

11月5日晚,刘某甲在父母的陪同下到交警一大队主动接受处罚。民警依法对刘某甲无证驾驶机动车予以行政处罚1000元,罚款由其监护人负责缴纳,同时民警当场对刘某甲进行了批评教育。

(文中人物均为化名)



扫码看视频

以热情换民心 兑换零钱获赞誉

近日,两位年轻人提着两大沉甸甸的塑料袋来到紫金农商银行陶吴支行办理业务。客户提着袋子面露难色地说道:“这是我们好几个月收到的停车费,还有残破币,希望全部兑换。怕要耽误你们时间了。”

正值中午时分,所有人员放弃了休息时间,加班加点团结协作,有的帮助客户将硬币整理成捆,有的负责将残破币挑选分类,并逐一地粘好,有的负责清点扎

把,历时2个多小时,所有零钱、残破币清点完毕,纸币、硬币共计五千多元。

在等候清点零钱的过程中,客户了解到该行的收单业务能既避免收找零钱的麻烦,也减少了差错,当场表示特别适合他们,并详细了解了相关手续。“你们银行服务态度真好,这次你们真是帮了我们大忙了,我们回去准备下材料就来办理收单。”客户离开时连连称赞。

万泉沁

天凉好个秋,陈皮礼盒助你秋季进补



售价:128元/45克

陈李济在广东新会自有种植示范基地,定点采摘新会天马、茶坑、南坦等核心种植果园,三水融通,土地肥沃,有机物质丰富,所产茶枝柑品质上乘。

每年小雪节气后至冬至前,定时采摘完全成熟的茶枝柑,即大红柑,通体橙红,果大皮厚,芳香浓郁,质软性温,油胞饱满。其挥发油、黄酮类、多糖类等活

性物质达至佳状态。

陈李济采用人工采摘,经“二三刀开皮技术”,去肉存皮,选晴朗天气,鲜皮摊晒,自然失水萎蔫,翻晒回收,标注时间。新皮年年晒,每年两三次,旧皮定期翻晒,年复一年。

陈李济使用新会陈皮灶台熏皮的古老方法,在陈李济演绎为蜜熏窖藏方式,定时翻晒的陈

皮严实封存于麻袋中,置于阁楼上,楼下炼蜜,日积月累,陈皮与蜂蜜相互融合,慢慢陈化,体轻盈而香怡人,无虫霉之变。

陈李济年份陈皮足年陈化,定时翻晒,无人工添加,无人工干预加速陈化等工序,静待时间陈化。

现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

宁夏枸杞



售价:79元/500克

自古以来,枸杞都是养生滋补的佳品,适合所有人食用。如果您平时用眼过度或者生活过于劳累,来试试吃点宁夏枸杞吧!枸杞中含有多种氨基酸,并含有甜菜碱、玉蜀黍黄素、酸浆果红素等营养成分,有助于身体健康。

欢迎拨打96060热线预订,原产地供货,品质有保障。

椴树结晶蜜



售价:59元/瓶 (500克)

椴树是一种高大的乔木,是我国极富经济价值的优良树种。每年六月中旬到七月中旬都是它的花期,椴树花盛开,香气扑鼻,其每朵花都由五片花瓣组成柱头物质,中间都为亮晶晶的蜜汁。

椴树蜜为浅黄色到琥珀色液体,粘稠透明,有油脂的光泽。较易结晶,结晶后呈细腻洁白或乳黄色的油脂状。这是蜂蜜的自然

现象,对质量无任何影响,食用时可用温开水融化。花香味相对于其他蜜种较淡,并且会有微酸味,味道甜润适口,营养价值高,易被肠胃吸收。未结晶时,浅黄剔透,结晶后晶莹剔透或乳黄。

蜂蜜的结晶是一种物理现象,蜂蜜是含有多种营养成分的葡萄糖、果糖的过饱和溶液。由于葡萄糖具有容易结晶的特性。因此,在

较低的温度下,放置一段时间,葡萄糖就会逐渐结晶。结晶后处理方法:把结晶蜂蜜连同瓶子一起在热水中浸泡,但要注意热水温度必须低于50摄氏度,因为温度过高会使蜂蜜中的酶失活,维生素损失。

现在拨打96060,即可订购本款健康美味的椴树蜂蜜。

手工红薯粉丝



售价:59元/箱 (2500克)

红薯粉丝久煮不烂,清香可口、食法多样,是以红薯为原料,利用红薯内的淀粉来制作的一种食材。它能与许多食品搭配,能用多种方式烹调,做出凉拌荤素炒烩炸蒸各式各样的菜肴。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

地址:洪武北路55号置地广场现代日报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告

文明健康 有你有我
紫金奖公益传播

让垃圾分类 信号满格

